

АКЦЕНТЫ

ПРИЗНАНИЕ

За поддержку науки

Андрею Кузяеву и «ЛУКОЙЛ-Пермь» ПГНИУ вручил медали имени Николая Мешкова

Во второй день празднования 100-летия Пермского университета, 14 октября, на торжественном вечере в Театре оперы и балета были впервые вручены медали имени Николая Мешкова — сообщает пресс-служба ПГНИУ.

По решению попечительского совета ПГНИУ были награждены президент АО «ЭР-Телеком Холдинг» Андрей Кузяев и компания «ЛУКОЙЛ-Пермь» за значительный вклад в развитие университета, укрепление авторитета вуза в России и мире, а также рост его финансового благосостояния. Решение о присуждении медали было принято 28 сентября.

Андрей Кузяев — один из самых успешных выпускников экономического факультета Пермского университета, который всегда поддерживает связь с родным вузом. Он выступил одним из инициаторов создания попечительского совета Пермского университета, при его поддержке вуз завершил ряд крупных инфраструктурных проектов, создаёт и реализует образовательные проекты, в том числе международного уровня.

«ЛУКОЙЛ-Пермь» на протяжении многих лет сотрудничает с ПГНИУ. Выпускники пополняют кадровый состав компании. При поддержке нефтя-

ников, в частности, реализуются научно-исследовательские, инфраструктурные, образовательные, социальные и культурные проекты и международные летние школы. Многие сотрудники компании входят в список благотворителей Пермского университета и жертвователей в Фонд целевого капитала.

Так, в 2016 году открыто новое направление магистратуры — «Экология и природопользование нефтегазового комплекса». Учёные вуза получают поддержку на проведение научных изысканий в сфере рационального использования сырья и переработки отходов. В этом же году между ПГНИУ и ООО «ЛУКОЙЛ-Пермь» было подписано соглашение о сотрудничестве. Нефтяники вложили в обновление конференц-зала 20 млн руб.

Напомним, Николай Васильевич Мешков — один из основателей высшего образования на Урале, промышленник и меценат. Он известен своей общественной деятельностью: фактически спас Пермь от голода в неурожайный год и построил ночлежный дом для бедняков. Деятельность Николая Васильевича как пароходчика обеспечивала транспортную открытость Перми и развитие её экономики.

ФОТО КОНСТАНТИН ДОЛГАНОВСКИЙ



Андрей Кузяев и президент ПГНИУ Владимир Маланин на открытии памятника Николаю Мешкову



Реклама

16 ЛЕТ — ГАЗЕТА ГОРОДСКОГО БОЛЬШИНСТВА

- Стабильно высокая аудитория*
- Еженедельный выход 120 тыс. экз.

**Получите
большинство:**

**210-40-28, 210-40-23,
reklama@idk.perm.ru**

Подробнее о рекламных возможностях
«Пятницы» — newsco.ru/ads

* Газета «Пятница» — лидер по величине читательской аудитории среди общественно-политических изданий в Перми, по данным исследования Института «УралИИСО» («Весна-2010», «Осень-2010», «Весна-2011», «Осень-2011», «Весна-2012», «Осень-2012», «Весна-2013», «Осень-2013», «Весна-2014», «Осень-2014»).